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PARY PUNKTÓW I RÓWNANIA FUNKCJI LINIOWYCH

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI
Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilościniepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Prawa natury są tylko matematycznymi myślami Boga.
Euklides, grecki matematykDopasuj każdą z podanych par punktów z równaniami funkcji, na których wykresach leżą obydwa punkty.
Pairs of points:

1 [−2; 0], [0; 3][3; 0], [1; 2][−2; −4], [0; −1][3,5; −2], [−1; 2,5][−1; −1], [2,5; −1][
−53 ; −5], [−1; −3]

2 [−2; 0], [0; 3][3; 0], [1; 2][−2; −4], [0; −1][3,5; −2], [−1; 2,5][−1; −1], [2,5; −1][
−53 ; −5], [−1; −3]

3 [−2; 0], [0; 3][3; 0], [1; 2][−2; −4], [0; −1][3,5; −2], [−1; 2,5][−1; −1], [2,5; −1][
−53 ; −5], [−1; −3]

4 [−2; 0], [0; 3][3; 0], [1; 2][−2; −4], [0; −1][3,5; −2], [−1; 2,5][−1; −1], [2,5; −1][
−53 ; −5], [−1; −3]

5 [−2; 0], [0; 3][3; 0], [1; 2][−2; −4], [0; −1][3,5; −2], [−1; 2,5][−1; −1], [2,5; −1][
−53 ; −5], [−1; −3]

6 [−2; 0], [0; 3][3; 0], [1; 2][−2; −4], [0; −1][3,5; −2], [−1; 2,5][−1; −1], [2,5; −1][
−53 ; −5], [−1; −3]

Równania funkcji:

A f (x) = 32x + 3f (x) = −x + 3f (x) = 32x − 1f (x) = −x + 32f (x) = −1f (x) = 3x
B f (x) = 32x + 3f (x) = −x + 3f (x) = 32x − 1f (x) = −x + 32f (x) = −1f (x) = 3x

C f (x) = 32x + 3f (x) = −x + 3f (x) = 32x − 1f (x) = −x + 32f (x) = −1f (x) = 3x
D f (x) = 32x + 3f (x) = −x + 3f (x) = 32x − 1f (x) = −x + 32f (x) = −1f (x) = 3x

E f (x) = 32x + 3f (x) = −x + 3f (x) = 32x − 1f (x) = −x + 32f (x) = −1f (x) = 3x
F f (x) = 32x + 3f (x) = −x + 3f (x) = 32x − 1f (x) = −x + 32f (x) = −1f (x) = 3x



Dzisiaj przeszedłeś samego siebie!Wspaniale!Znakomicie!Łatwizna!Nic prostszego!Super! O włos od perfekcji!Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Pomyliłeś się, ale jesteś blisko.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Mogłeś być pierwszy, a jesteś drugi.Każdy popełnia błędy.Przeciętnie czy nieprzeciętnie?
To zależy od ciebie.

Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Nie tylko ty popełniasz błędy.To nie Enigma,
w czym leży problem?

Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.

Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Było blisko! Pracuj więcejj.Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Następnym razem lepiej ci pójdzie.To wszystko przez pogodę!Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.




